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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Hlavní cíl, návrh a implementace webového informačního systému vybrané instituce, spolu s podcíli je 

jasně a přehledně formulován. V první části autorka představuje nástroje pro implementaci backend a 

frontend aplikace celého systému a zdůvodňuje jejich výběr stejně tak jako výběr PHP frameworku pro 

vývoj aplikace na bázi MVC přístupu. V dalším autorka analyzuje požadavky instituce na webový 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

informační systém a definuje jeho náplň a nabízené funkcionality, konceptuální a následně i fyzický 

model dat. Nedílnou součástí návrhu je i návrh uživatelských testů použitelnosti. Při návrhu 

konceptuálního modelu a popisu relací je možné explicitně vyjádřit integritní omezení na tyto relace. 

Autorka se dále detailně věnuje vizuální podobě webových stránek včetně definice barevné palety, 

typu písma. Po implementaci systému je realizováno uživatelské testování vybraných funkcionalit 

webu. Počet respondentů by v tomto testu mohl být vyšší. Závěrem jsou definována některá omezení 

systému i návrhy na jeho případné rozšíření. Přínosem celé práce je její praktické využití ve start-up 

projektu autorky práce. Cíle práce byly splněný. Práci hodnotím stupněm výborně a doporučuji 

k obhajobě.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Vychází použité učící styly, implementované v systému, z teorie, popř. jaké? 

2. Jak řešit omezení jednoho učitele na kurz a umožnit více učitelů na jeden kurz? Co vše je třeba 

změnit? 

3. Jaký je doporučený počet respondentů pro uživatelské testování?             

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 20.5. 2023        Podpis hodnotitele  
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